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@ NORMAS DE SEGURIDAD @ INSTRUGOES DE SEGURANCA
@ CONSIGNES DE SECURITE SAFETY INSTRUCTIONS
@ NORMAS DE SEGURIDAD (INSTRUCCIONES TRADUCIDAS)

Estas instrucciones de seguridad completan las instrucciones del motor. Para ponerse en contacto
con un representante de ACEPER, vaya a www.aceper.es. Entregue estas instrucciones al usuario
tras la instalacion.

I. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA LA INSTALACION DEL MOTOR

ADVERTENCIA: Instrucciones importantes de seguridad. Siga todas las instrucciones para evitar
lesiones graves debidas a una instalacion incorrecta.

Las instrucciones del motor incluidas en este documento indican los ambitos de aplicacion del motor,
el diametro de tubo minimo para los motores tubulares, la informacion necesaria para montar y fijar el
motor, conectarlo al suministro eléctrico y configurar los controles, y las operaciones de mantenimiento
relativas al propio motor.

Utilice tnicamente controles y accesorios AGEPER (rueda, anillo, soporte, suministro eléctrico de muy
baja tension) compatibles con el motor. Asegurese de que el peso y las dimensiones del producto en

el que vaya a colocarse el motor sean compatibles con el par y el tiempo nominal de funcionamiento.
Puede obtener esta informacion consultando a su contacto ACEPER.

Antes de instalar el motor, retire todos los cables innecesarios y desactive todo equipo que no sea
necesario para un funcionamiento con motor.

El elemento de accionamiento de un interruptor normalmente abierto debe poder verse directamente
desde la pieza accionada y estar, al mismo tiempo, alejado de las piezas en movimiento. Debe instalarse
a una altura minima de 1,5 m y no ser accesible al pablico.

Los controles fijos tienen que estar claramente visibles tras la instalacion.

Debe incorporarse un dispositivo de conmutacion multipolar adecuado en el tramo anterior en el
cableado fijado de acuerdo con las normas de cableado.

Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe sustituirse por un cable idéntico. Si no puede quitarse el
cable, devuelva el motor al servicio posventa para evitar situaciones peligrosas.

Si el motor se ha montado de forma que pueda soltarse manualmente, instale su elemento de
accionamiento a una altura inferior a 1,8 m.

En el caso de un motor para abrir toldos con el borde a una altura < 2 m desde el suelo o cualquier otro
nivel de acceso, mantenga una distancia horizontal de 0,4 m como minimo entre la pieza accionada
totalmente desenrollada y cualquier objeto fijo.

Il. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA USO Y MANTENIMIENTO DEL MOTOR

ADVERTENCIA: Instrucciones importantes de seguridad. Para la seguridad de las personas, es
importante seguir estas instrucciones. Guarde estas instrucciones.

ADVERTENCIA: Debe desconectarse el motor de su fuente de alimentacion al llevar a cabo la limpieza y
el mantenimiento y al sustituir piezas.

Este aparato puede ser usado por nifos de 8 afos en adelante y por personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales se encuentren limitadas o cuya experiencia 0 conocimientos no sean suficientes
siempre que se les supervise o se les facilite las instrucciones relativas a la utilizacion del mismo de
forma segura y comprendan los peligros implicados en su utilizacion. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben llevarlos a cabo nifios sin supervision.

No deje que los nifios jueguen con los controles fijos. Mantenga a los nifos alejados de los dispositivos
de control remoto.

Examine con frecuencia la instalacion para detectar posibles desequilibrios e indicios de desgaste o
dano en cables y muelles. No la use si debe llevarse a cabo una reparacion o un ajuste.

Observe la instalacion motorizada mientras esta se esta moviendo y mantenga alejadas a las personas
hasta que dicha instalacion esté totalmente extendida.

En el caso de los motores montados con un cable H05-RRF negro para instalaciones exteriores,
nicamente debe sustituirse el cable por uno idéntico proporcionado por el fabricante del motor.

En el caso de los motores con suministro eléctrico desconectable de tension muy baja, unicamente
debe usarse el suministro eléctrico proporcionado con el motor.

En el caso de los motores montados de forma que puedan soltarse manualmente, en las instrucciones
del motor se indican sus condiciones de funcionamiento. LpA <70 dB(A).

@ CONSIGNES DE SECURITE (INSTRUCTIONS TRADUITES)

Ces consignes de sécurité complétent la Notice de la motorisation. Pour contacter un interlocuteur
ACEPER, aller sur www.aceper.es. Transmettre ces consignes a I'utilisateur apres I'installation.

|. CONSIGNES DE SECURITE POUR LINSTALLATION DE LA MOTORISATION

MISE EN GARDE : Consignes importantes de sécurité. Suivre toutes les consignes car une installation
incorrecte peut conduire a des blessures graves.

La Notice de la motorisation jointe a ce document précise le domaine d’application de la motorisation, le
diamétre minimal du tube pour les motorisations tubulaires, les informations nécessaires au montage de
la motorisation, a sa fixation, a sa connexion au réseau d’alimentation électrique, a la fagon de régler les
dispositifs de commande, ainsi que les opérations de maintenance liées a la motorisation elle-méme.
Utiliser uniquement des accessoires (roue, couronne, support, alimentation trés basse tension)
référencés par ACEPER et des dispositifs de commande compatibles avec la motorisation. S’assurer
que la masse et la dimension du produit a motoriser sont compatibles avec le couple assigné et la durée
de fonctionnement assignée de la motorisation. Ces informations sont disponibles auprés de votre
interlocuteur ACEPER.

Avant d’installer la motorisation, enlever toutes les cordes inutiles et mettre hors service tout équipement
qui n’est pas nécessaire pour un fonctionnement motorisé.

Lorgane de manoeuvre d’un interrupteur sans verrouillage doit étre en vue directe de la partie entrainée, mais
éloigné des parties mobiles. Il doit &tre installé a une hauteur minimale de 1.5m et non accessible au public.
Les dispositifs de commande fixes doivent étre clairement visibles aprés I'installation.

Un dispositif de coupure omnipolaire approprié doit étre installé en amont dans l'installation électrique
selon les régles de cablage.

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit &tre remplacé par un cable identique. Si le cable n’est
pas démontable, retourner la motorisation au SAV pour éviter tout danger.

Si la motorisation est équipée d’un dispositif de dépannage manuel, installer 'organe de manoeuvre de
ce dispositif a une hauteur inférieure a Tm80.

Pour les motorisations de stores de projection dont la barre de charge du store serait a une hauteur < 2m,
maintenir une distance de 0,4m entre le store projeté et tout objet fixe.

Il. CONSIGNES DE SECURITE POUR LUTILISATION ET LA MAINTENANCE DE LA MOTORISATION
MISE EN GARDE : Instructions importantes de sécurité. Il est impératif de suivre ces instructions pour
assurer la sécurité des personnes. Conserver ces instructions.

MISE EN GARDE : La motorisation doit étre déconnectée de I'alimentation électrique lors d’opération de
nettoyage, de maintenance ou lors de remplacement de piéces.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d’au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance,
s’ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a I'utilisation en toute
securité de I'appareil ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Ne pas laisser les enfants jouer avec les dispositifs de commande fixes. Mettre les dispositifs de
télécommande hors de portée des enfants.

Vérifier frequemment I'installation pour déceler tout mauvais équilibrage ou tous signes d’usure ou de
détérioration des cables et des ressorts. Ne pas utiliser si une réparation ou un réglage est nécessaire.
Surveiller I'appareil pendant qu’il est en mouvement et éloigner les personnes jusqu’a ce qu’il soit
complétement déroulé.

Dans le cas d’une motorisation équipée d’un cable noir de type H0O5-RRF pour des installations
extérieures, le cable ne peut étre remplacé que par un céble identique fourni par le fabricant de la
motorisation.

Dans le cas d’'une motorisation alimentée par une alimentation amovible trés basse tension, utiliser
uniquement I'alimentation fournie avec la motorisation.

Dans le cas de motorisation équipée d’un dispositif de dépannage manuel, les conditions d’utilisation de
celui-ci sont indiquees dans la Notice de la motorisation. LpA <70 dB(A).

Q) INSTRUGOES DE SEGURANGA (INSTRUGOES TRADUZIDO)

Estas instrugoes de seguranca complementam as instrugoes do motor. Para contactar um
representante ACEPER, aceda a www.aceper.es. Fornega estas instruges ao utilizador apos a
instalacao.

I. INSTRUGOES DE SEGURANGA PARA A INSTALAGAO DO MOTOR

AVISO: Instrucoes importantes de seguranca. Siga todas as-instrugoes, pois uma instalagao incorrecta
pode implicar ferimentos graves.

As instrugoes do motor incluidas neste documento definem os'campos de aplicagdo do motor, 0
diametro minimo do tubo para motores tubulares, a informagdo necessaria para a montagem e fixagao
do motor, para a ligacado do mesmo a fonte de alimentacao e para a definicdo dos comandos, bem
como as operagoes de manutencao relacionadas com o préprio motor.

Utilize apenas acessorios ACEPER (roda, anel de blogueio, suporte, fonte de alimentagao de muito
baixa tensao) e comandos compativeis com o motor. Certifique-se de que o peso e a dimensao do
produto a motorizar sdo compativeis com o binario nominal e o tempo de funcionamento nominal. Estas
informagoes estao disponiveis junto do seu contacto ACEPER.

Antes de instalar o motor, remova todos 0s corddoes desnecessarios e desligue todos 0s equipamentos
que ndo sao necessarios para o funcionamento motorizado.

0 elemento actuador de um interruptor com regulagao prévia deve ser situado num local com
visibilidade directa do componente accionado, mas afastado de pegas moveis. Deve ser instalado a uma
altura minima de 1,5 m e nao pode estar acessivel ao publico.

Comandos fixos devem estar claramente visiveis apos a instalacao.

Um dispositivo interruptor multi-polar adequado deve ser incorporado a montante na cablagem fixa, de
acordo com as regras de cablagem.

Se 0 corddo de alimentagao estiver danificado, deve ser substituido por um cordéo idéntico. Se nao for
possivel remover o cordao, devolva 0 motor ao departamento pos-venda, para evitar uma situacao de perigo.
Se 0 motor estiver equipado com um desbloqueio manual, instale o seu elemento actuador a uma altura
inferiora 1,8 m.

No caso de motores para a projeccéo de toldos com uma borda situada a uma altura < 2m do chéo

ou de qualquer outro nivel de acesso, mantenha uma distancia horizontal minima de 0,4 m entre o
componente accionado, completamente desenrolado, e qualquer objecto permanente.

Il. INSTRUGOES DE SEGURANGA PARA UTILIZAGAO E MANUTENGAO DO MOTOR

AVISO: Instrugoes importantes de seguranca. E importante seguir todas as instrugoes para garantir a
seguranca das pessoas. Guarde estas instrugoes.

AVISO: O motor deve ser desligado da sua fonte de alimentacéo durante a realizagéo de trabalhos de
limpeza, manutengdo e no caso de substituicao de pecas.

Este aparelho pode ser usado por criangas a partir dos 8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimentos, desde que
sejam vigiadas ou que tenham recebido instrugoes sobre a utilizagéo segura do aparelho e que tenham
consciéncia dos perigos envolvidos. As criancas nao devem brincar com o aparelho. Os trabalhos de
limpeza e manutengao nao devem ser realizados por criangas em vigilancia.

Nao permita que as criangas brinquem com os comandos fixos. Mantenha os comandos a distancia
afastados das criancas.

Inspeccione frequentemente a instalagéo em relagao a desequilibrio e sinais de desgaste ou danos nos
cabos e nas molas. Nao a utilize se necessitar de reparagao ou ajuste.

Observe a instalagdo motorizada durante o seu movimento e mantenha as pessoas afastadas até a
instalacao motorizada estar totalmente aberta.

Para motores equipados com um cabo H05-RRF preto para instalagoes exteriores, o cordao s6 pode ser
substituido por um cordao idéntico, fornecido pelo fabricante do motor.

Para motores accionados por uma fonte de alimentagao removivel de muito baixa tens@o, apenas deve
ser utilizada a fonte de alimentagéo fornecida com o motor.

Para motores equipados com um desbloqueio manual, as condigdes de funcionamento sao indicadas nas
instrugoes do motor. LpA <70 dB(A).

SAFETY INSTRUCTIONS (TRANSLATED INSTRUCTIONS)

These safety instructions supplement the drive Instructions. To contact a ACEPER representative, go
to www.aceper.es. Please give these instructions to the user after installation.

I. SAFETY INSTRUCTIONS FOR DRIVE INSTALLATION

WARNING: Important safety instructions. Follow all instructions, since incorrect installation can lead to
severe injury. Inspect all parts prior to installation.

The drive Instructions enclosed with this document sets out the fields of application of the drive, the
minimum tube diameter for tubular drives, the information necessary for mounting and securing the
drive, connecting it to the power supply and setting the controls, and the maintenance operations relating
to the drive itself.

Only use ACEPER accessories (wheel, ring, mount, very low voltage power supply) and controls
compatible with the drive. Ensure that the weight and dimension of the product to be motorised are
compatible with the rated torque and rated operating time. These information are available from your
ACEPER contact.

Before installing the drive, remove any unnecessary cords and disable any equipment not needed for
powered operation.

The actuating member of a biased-off switch is to be located within direct sight of the driven part but
away from moving parts. It is to be installed at a minimum height of 1,5 m and not accessible to the
public. Fixed controls shall be clearly visible after installation.

A suitable multi-pole switching device must be incorporated upstream in the fixed wiring in accordance
with the wiring rules.

If the supply cord is damaged return the drive to after sales department to avoid a hazard.

If the drive is fitted with a manual release, install its actuating member at a height less than 1,8 m.

For drive for projecting awnings with an edge at a height <2m from the ground or any other access
level, maintain a horizontal distance of at least 0.4 m between the fully unrolled driven part and any
permanent object.

Il. SAFETY INSTRUCTIONS FOR DRIVE USE AND MAINTENANCE

WARNING: Important safety instructions. It is important for the safety of persons to follow these
instructions. Save these instructions.

WARNING: The drive shall be disconnected from its power source during cleaning, maintenance and
when replacing parts.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

Do not allow children to play with fixed controls. Keep remote controls away from children.

Frequently examine the installation for imbalance and signs of wear or damage to cables and springs. Do
not use if repair or adjustment is necessary.

Watch the motorised installation while it is moving and keep people away until the motorised installation
is fully extended.

For drives fitted with a black HO5-RRF cable for outdoor installations, the cord must only be replaced by
an identical cord supplied by manufacturer of the drive.

For drives powered by a very low voltage removable power supply, only the power supply provided with
the drive must be used.

For drives fitted with @ manual release, operating conditions are given in the drive Instructions.

LpA <70 dB(A).

@ ELIMINACION DEL PRODUCTO - ® ELIMINATION DU PRODUIT

@ ELIMINAGAQ DO PRODUTO - @ PRODUCT DISPOSALS

(& Nos preocupa el medio ambiente.
No tire el aparato junto con los desechos domésticos habituales. LIévelo a un punto de
recogida aprobado para su reciclaje.

@ Nous nous soucions de notre environnement.
I Ne pas jeter I'appareil avec les déchets ménagers habituels. Le déposer dans un point de
collecte agréé pour son recyclage.

> Cuidamos do nosso ambiente.
Ndo elimine o aparelho com o lixo doméstico. Coloque-o num ponto de recolha aprovado para esse
efeito para ser reciclado.

We care about our environment.
Do not dispose of the appliance with usual household waste. Give it to an approved collection point for
recycling.

@ INSTRUCCIONES TRADUCIDAS - (& INSTRUCTIONS TRADUITES
@ INSTRUGOES TRADUZIDO - @ TRANSLATED INSTRUCTION

@® CAMPO DE APLICACION - ® DOMAINE D’APPLICATION

@ AMBITO DE APLICAGAO - @ FIELD OF APPLICATION

(® Estas instrucciones se aplican a todas las motorizaciones MOTOR KC V3 CORTO.

Este motor, que tiene una longitud total de 400 mm, permite automatizar persianas muy estrechas.

El instalador, que debe ser un profesional de la motorizacion y la automatizacion de interiores, debe asegurarse de que el producto motorizado, una
vez instalado, cumple las normas vigentes en el pais de puesta en servicio, como, en concreto, la norma EN 13659 sobre persianas.

(® Ces instructions s’appliquent & toutes les motorisations MOTOR KC V3 CORTO.

Ce moteur, dont la longueur totale est de 400 mm, permet d’automatiser des volets roulants tres étroits.

Linstallateur, professionnel de la motorisation et de I'automatisation d’intérieurs, doit s’assurer que I'installation du produit motorisé une fois installé
respecte les normes en vigueur dans le pays de mise en service comme, notamment la norme sur les volets roulants EN13659.

(® Estas instrugoes aplicam-se a todas as motorizagges MOTOR KC V3 CORTO.

Este motor, com um comprimento total de 400 mm, permite a automatizagao de persianas muito estreitas.

0 instalador, um profissional de motorizagdo e automagao interior, deve assegurar que a instalagéo do produto motorizado, uma vez instalado, cumpre
as normas em vigor no pais de colocacdo em servico, tais como, especificamente, as normas sobre estores EN13659.

These instructions apply to all MOTOR KC V3 CORTO.

This motor, with a total length of 400mm, allows you to automate very narrow rolling shutters.

The installer, who must be a motorization and home automation professional, must ensure that the motorized product is installed in accordance with
the standards in force in the country in which it is installed such as EN 13659 relating to roller shutters.

@ RESPONSABILIDAD - ® RESPONSABILITE - & RESPONSABILIDADE - @ LIABILITY

(® Antes de instalar y utilizar a motorizacion, lea atentamente este manual. Ademds de las instrucciones descritas en este manual, deben respetarse
las normas detalladas en el documento Normas de seguridad. La motorizacion debe ser instalada por un profesional de la motorizacion y de la
automatizacion de la vivienda, de conformidad con las instrucciones proporcionadas por ACEPER y con la normativa aplicable en el pais donde vaya
a utilizarse. Se prohibe cualquier uso de la motorizacion fuera del ambito de aplicacion anteriormente descrito. Ello conllevaria, como todo
incumplimiento de las instrucciones que figuran en este manual y en el documento Normas de seguridad, la exclusion de toda responsabilidad por
parte de ACEPER vy la anulacién de la garantia. El instalador debe informar a sus clientes de las condiciones de uso y de mantenimiento de la
motorizacion y debe entregarles las instrucciones de uso y de mantenimiento, asi como el documento Normas de seguridad, tras la instalacion de la
motorizacion. Cualquier operacion del Servicio posventa que deba realizarse en la motorizacion requiere la intervencion de un profesional de la
motorizacion y la automatizacion de la vivienda. Para resolver cualquier duda que pudiera surgir durante la instalacion del motor o para obtener
informacion adicional, pongase en contacto con uno de los agentes de ACEPER.

(® Avant d'installer et d’utiliser la motorisation, lire attentivement cette notice. Outre les instructions décrites dans cette notice, respecter également
les consignes détaillées dans le document Consignes de sécurité. La motorisation doit étre installée par un professionnel de la motorisation et de
I"'automatisation de I'habitat, conformément aux instructions de ACEPER et a la réglementation applicable dans le pays de mise en service. Toute
utilisation de la motorisation hors du domaine d’application décrit ci-dessus est interdite. Elle exclurait, comme tout irrespect des instructions figurant
dans cette notice et dans le document Consignes de sécurité, toute responsabilité et garantie de ACEPER. Linstallateur doit informer ses clients des
conditions d’utilisation et de maintenance de la motorisation et doit leur transmettre les instructions d’utilisation et de maintenance, ainsi que le
document Consignes de sécurité, apres I'installation de la motorisation. Toute opération de Service Apres-Vente sur la motorisation nécessite
I'intervention d’un professionnel de la motorisation et de I'automatisation de I'habitat. Si un doute apparait lors de I'installation de la motorisation ou
pour obtenir des informations complémentaires, consulter un interlocuteur ACEPER.

(® Antes de instalar e de utilizar o motor, ler atentamente estas instrugdes. Tal como acontece com as instrugdes descritas nestas instrugdes,
também devem ser respeitadas as instrucoes detalhadas apresentadas no documento Instrugoes de seguranca. O motor deve ser instalado por um
profissional da motorizacéo e da automatizagéo do lar, em conformidade com as instrucdes da ACEPER e a regulamentacé@o do pais no qual é
instalado. Qualquer utilizagao do motor fora da area de aplicagdo acima descrita é proibida. Tal utilizacdo excluiria, como qualquer desrespeito pelas
instrugoes constantes deste guia e no documento Instrugoes de seguranca, toda a responsabilidade e garantia da ACEPER. O técnico de instalagao
deve informar os seus clientes sobre as condigdes de funcionamento e de manutencdo do motor e deve comunicar-lhes as instrucées de utilizacao e
de manutencéo, bem como o documento Instrucées de seguranca, apos a instalagao do motor. Todas as operacoes do Servico P6s-Venda no motor
requerem a intervencao de um profissional da motorizagao e da automatizacao do lar. Em caso de davidas aquando da instalagao do motor ou para
obter informagdes complementares, consultar um interlocutor ACEPER.

Please read these instructions carefully before installing and using the drive. In addition to following the instructions given in this guide, the
instructions detailed Safety instructions document must also be observed. The drive must be installed by a motorization and home automation
professional, according to instructions from ACEPER and the regulations applicable in the country in which it is commissioned. It is prohibited to
use the drive outside the field of application described above. Such use, and any failure to comply with the instructions given in this guide and Safety
instructions document, absolves ACEPER of any liability and invalidates the warranty. The installer must inform its customers of the operating and
maintenance conditions for the drive and must provide them with the instructions for use and maintenance, and the Safety instructions document,
after installing the drive. Any After-Sales Service operation on the drive must be performed by a motorization and home automation professional. If in
doubt when installing the drive, or to obtain additional information, contact a ACEPER adviser.

@® ATENCION - ® ATTENTION - ® ATENGAO - @ WARNING

\ -20°C / +60°C

QD)

(1 - Comprueben el cableado.

2 - Asegurense de que el cable no interfiera con partes en movimiento.
3 - No utilizar nunca una orden de tipo estable.

4 - No utilicen pulsadores donde se puedan activar subida y bajada
contemporaneamente.

5 - No conecten nunca dos interruptores al mismo motor.

(1 - Vérifier le cablage.

2 - S’assurer que le cable n’interfére pas avec les parties en
mouvement.

3 - Ne jamais utiliser une commande de type stable.

4 - Ne pas utiliser de boutons, ou il serait possible de connecter les
dispositifs de montée et descente simultanément.

5 - Ne jamais brancher deux interrupteurs sur le méme moteur.

(1 - Verifique a cablagem.

2 - Certifique-se que 0 cabo ndo interfira com partes em movimento.
3 - Nunca utilize um comando de tipo estavel.

4 - Nao utilizar bot6es onde possam ligados a subida e a descida
simultaneamente.

5 - Nunca conecte dois interruptores a0 mesmo motor.

1 - Check the wiring.

2 - Make sure wires do not get In the way of moving parts.

3 - Never use a stable type command.

4 - Do not use buttons where ascent and descent can be cut in at the
same time.

5 - Never connect two switches to the same motor.



(® Atencion: junto al motor se entrega la llave magnética para la regulacion de los puntos de final
de carrera. Tenga esta llave lejos de tarjetas de créditos, bancarias 0 magnéticas.
NOTA: Guarden la varilla con cuidado.

(® Attention: le moteur est fourni avec la clé magnétique pour le réglage des points de fin de

course.Conserver cette clé loin des cartes de crédit, cartes bleues ou de cartes magnétiques.

VEUILLEZ NOTER : conserver la baguette avec soin.

(® Atengao: com o motor ¢ fornecida a chave magnética para a regulagdo dos pontos de fim do

percurso. Manter esta chave afastada de cart6es de crédito, multibanco ou de cartées magnéticos.
NOTA IMPORTANTE: Conservar a vareta com cuidado.

Caution: the magnetic key is supplied together with the motor for adjusting limit switch points. Keep this key away from credit cards, ATM cards
or magnetic cards. N.B. Keep the pointer in a safe place.

@ DATOS TECNICOS - ® DONNEES TECHNIQUES - & DADOS TECNICOS - @ TECHNICAL DATA

Alimentacion « Alimentation « Alimentagao « Power supply 230V ~ 50 Hz
Temperatura de servicio « Température d’utilisation « Temperatura de utilizacao - Operating temperature -20°C a +60°C
Grado de proteccion « Indice de protection « Grau de protecao « Protection class P44

@ INSTALACION - ® INSTALLATION - ® INSTALAGAQ - @ INSTALLATION

250 @/Tmin | A =4.2mm
SE50-SM 47 |B=26mm

230V~/ 50Hz
COLOR - COULEUR - COR - COLOR SENAL - SIGNAL - SINAL - SIGNAL
1 Azul - Bleu - Azul - Blue Neutro - Neutre « Neutro - Neutral
2 Marrén « Marron « Castanho - Brown Fase - Phase - Fase « Phase
3 Negro « Noir  Preto + Black Fase + Phase - Fase - Phase
@ Amarillo/Verde - Jaune/Vert - Amarelo/Verde « Yellow/Green Tierra « Terre « Terra « Ground

@ AJUSTE DE LOS FINALES DE CARRERA - ® REGLAGE DES FINS DE COURSE - ® REGULAGAO DOS FINS DE CURSO - @ ADJUSTING THE LIMIT SWITCHES

® COMPR_OBACION DEL CORRECTO SENTIDO DE_ROTACION DEL MOTOR - & CONTROLE DU BON SENS DE ROTATION DU MOTEUR
@ VERIFICAGAO DO CORRECTO SENTIDO DE ROTAGAQO DO MOTOR - @ CHECKING THE PROPER DIRECTION OF ROTATION OF THE MOTOR

0K

(® ATENCION: Para entrar en el procedimiento de programacion, en primer lugar hay que situarse a mitad de la carrera del cierre enrollable
utilizando los pulsadores UP y DOWN. Cuando los puntos de final de carrera no estan programados, el motor presenta un movimiento intermitente
que se desactiva cuando finaliza el procedimiento de programacion.

(® ATTENTION: pour entrer dans la procédure de programmation, il faut tout d’abord se positionner a la mi-course du store & I'aide des boutons
UP et DOWN. Lorsque les points de fin de course ne sont pas configurés, le moteur présente un mouvement intermittent; celui-ci se désactive a
I’achevement de la procédure de programmation.

(® ATENGAO: Para entrar no procedimento de programagéo é necessério colocar-se primeiro a meio do percurso do estore utilizando os botoes
UP e DOWN. Quando os pontos de fim do percurso nao estdo programados, 0 motor tem um movimento intermitente; este desactiva-se no fim do
procedimento de programagao.

WARNING: To enter the programming procedure, first of all use the UP and DOWN buttons to go find the mid-travel distance position of the roller
shutter. When the limit switch points are not set, the motor generates an intermittent movement; it deactivates when the programming procedure is
completed.

@® PROGRAMACION MANUAL DE LOS PUNTOS DE FINAL DE CARRERA - > PROGRAMMATION MANUELLE DES POINTS DE FIN DE COURSE
@ PROGRAMAGAQ MANUAL DOS PONTOS DE FIM DE CURSO - @ MANUAL SETTING OF LIMIT SWITCH

ABAJO - BAS - BAIXO - LOW

ARRIBA - HAUT - ALTO - HIGHT

Se debe poder apagar individualmente cada motor.
Los cables que pasan a través de una pared metalica deben estar protegidos y aislados por un manguito o una vaina.
Si la motorizacion se utiliza al aire libre y si el cable de alimentacion es de tipo H05-VVF, instale el cable en un conducto resistente a los
rayos UV, por ejemplo, en un canal para cables.
El cable de alimentacion no se puede sustituir; si estuviera danado, péngase en contacto con el servicio posventa.
Evite infiltraciones de agua dentro del motor a través del cable de alimentacion
La instalacion debe cumplir las instrucciones ACEPER vy los reglamentos aplicables en el pais de puesta en servicio.
(® Les modalités d’installation électrique sont décrites par les normes nationales ou par la norme IEC 60364.
Il est recommandé de pouvoir couper individuellement I'alimentation de chaque moteur.
Les cables passant a travers une paroi métallique doivent étre protégés et isolés par un manchon ou une gaine.
Si la motorisation est utilisée a I'extérieur et si le cable d’alimentation est de type HO5-VVF, il y a lieu d’installer le cable dans un conduit résistant aux
rayons UV, par exemple sous goulotte.
Le cable d’alimentation ne peut pas étre remplacé ; au cas ou il serait endommagé, contacter le service apres-vente.
Eviter les infiltrations d’eau a I'intérieur du moteur & partir du céble d’alimentation
Linstallation doit étre conforme aux instructions ACEPER et aux normes applicables dans les pays de mise en service.
(® As modalidades de instalagdo eléctrica devem ser conformes as normas nacionais ou a norma [EC 60364.
Deve ser capaz de desligar cada motor individualmente.
0Os cabos que atravessam uma parede metalica devem ser protegidos e isolados por uma manga ou conduta.
Se a motorizagdo for utilizada no exterior e se o cabo de alimentagéo for do tipo H05-VVF, entéo instalar o cabo numa conduta resistente aos raios
UV, por exemplo, por baixo de uma conduta de cabos.
0 cabo de alimentag@o nao pode ser substituido; se danificado, por favor contacte o servico pds-venda.
Evitar a infiltrag@o de agua no motor a partir do cabo de alimentagéo
Ainstalagdo deve cumprir as instrugoes da ACEPER e os regulamentos aplicveis no pais de comissionamento.
Methods of wiring are given by national standards or IEC 60364 standard.
You must have the possibility to switch off individually each motor.
Cable which pass through a metal wall be protected and isolated using a sheath or sleeve.
If the drive is used outdoors and if the power supply cable is type H05-VVF, then run the cable in a UV-resistant conduit, e.qg. trunking.
The power supply cable can not be replaced; if damaged, contact after-sales
Avoid infiltrations of water inside the motor from the power supply cable
The installation must comply with the ACEPER instructions and with the regulations applicable in the countries of commissioning

2 (® Las modalidades de instalacion eléctrica se describen en las normas nacionales o en la norma IEC 60364.

(® Introduzcan la llave magnética en el alojamiento PROG.
(® Introduire la clé magnétique a I'intérieur du logement PROG.
(® Inserir a chave magnética no interior da sede PROG.

Insert the magnetic key into the PROG. seat

(® Llegue hasta el punto de final de carrera BAJO deseado presionando el
pulsador DOWN

(® Aller au point de fin de course BAS souhaité, en appuyant sur le bouton
«DOWN»

(® Alcancar o ponto desejado de fim do percurso para BAIXO premindo o
botdo DOWN

Go to the desired LOW limit switch point by pressing the DOWN button

(® Para la regulacion de precision utilice los pulsadores DOWN y UP

(® Effectuer le réglage de la fin de course a 'aide des boutons DOWN et UP
(® Paraa regulagao fina, utilizar os botdes DOWN e UP

Use the DOWN and UP buttons for fine adjustment

(® Retire la llave magnética
(® Retirer la clé magnétique
(P Retirar a chave magnética
Remove the magnetic key

(@ Confirme el punto de final de carrera BAJO presionando el pulsador DOWN (~2s)
@ Confirmer le point de fin de course BAS, en appuyant sur le bouton DOWN (~2s)
(@ Confirmar o ponto de fim do percurso para BAIXO premindo o botdo DOWN (~2s)
Confirm the LOW limit switch point by pressing the DOWN button (~2s)

FEEDBACK

(® Introduzcan la llave magnética en el alojamiento PROG.
(® Introduire la clé magnétique a I'intérieur du logement PROG.
(® Inserir a chave magnética no interior da sede PROG.

Insert the magnetic key into the PROG. seat

(® Llegue hasta el punto de final de carrera ALTO deseado presionando el
pulsador UP

@ Aller au point de fin de course HAUT souhaité, en appuyant sur le
bouton «UP»

(® Alcangar o ponto desejado de fim do percurso para CIMA premindo o
botdo UP

Go to the desired HIGH limit switch point by pressing the UP button

(® Para la regulacion de precision utilice los pulsadores DOWN y UP

(® Effectuer le réglage de la fin de course & 'aide des boutons DOWN et UP
(® Para a regulagéo fina, utilizar os botoes DOWN e UP

Use the DOWN and UP buttons for fine adjustment

(® Retire la llave magnética
(® Retirer la clé magnétique
(P Retirar a chave magnética
Remove the magnetic key

(® Confirme el punto de final de carrera ALTO presionando el pulsador UP (~2s)

@ Confirmer le point de fin de course HAUT, en appuyant sur le bouton UP (~2s)
(® Confirmar o ponto de fim do percurso para CIMA premindo o botdo UP (~2s)

Confirm the HIGH limit switch point by pressing the UP button (~2s)
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% FEEDBACK

RESET

(@ Introduzcan los 2 extremos de la varilla magnética en los dos alojamientos (RESET)
@ Insérer les 2 extrémités de la baguette magnétique dans les deux logements (RAZ)
(® Inserir as 2 extremidades da vareta magnética nas duas sedes (RESET)

Insert the 2 ends of the magnetic pointer into the two seats (RESET)

(® Mantengan presionada durante unos 2 segundos una de las dos teclas (UP o DOWN)
(® Maintenir I'une des deux touches enfoncée pendant environ 2 secondes (ou UP ou DOWN)
(® Manter premida por cerca de 2 segundos uma das teclas (ou UP ou DOWN)

Hold down one of the two keys (UP or DOWN) for about 2 seconds

(® 2 FEEDBACK confirman que se ha realizado el restablecimiento
(® 2 RETROACTIONS de confirmation de RAZ exécuté

(® 2 FEEDBACK de confirmagdo de reset efetuado

2 FEEDBACKS to confirm Reset was performed

cif

Feedback

@® MODIFICACION DE LOS FINALES DE CARRERA PROGRAMADOS - & MODIFICATION DES FINS DE COURSE

CONFIGUREES - ® MODIFICAGAO DOS FIM DE CURSO DEFINIDOS - @ CHANGE LIMIT SWITCH SETTINGS

(® Para modificar los finales de carrera anteriormente programados: (P Para modificar os fim de curso previamente programados:
- borrar la memoria (RESET). - apagar a memoria (RESET).
- repetir la regulacion del finales de carrera. - repetir a regulagéo do fim de curso.

@ Pour modifier les fins de course préalablement configurées : To modify the previously set limits switch:

- effacer la mémoire (RESET). - erase the memory (RESET).
- refaire le réglage de la fins de course. - repeat limit switch adjustment.

@® NOTAS PARA LA GARANTIA - & NOTES POUR LA GARANTIE

(> NOTAS SOBRE A GARANTIA - @ NOTES ON THE WARRANTY

(® Importante: este mecanismo no requiere ninguna operacion de mantenimiento. El producto pierde cualquier tipo de garantia en caso de que el
funcionamiento defectuoso del mismo u otros inconvenientes se deban a la inobservancia de las normas de instalacion, o en caso de que se hayan
realizado intervenciones en el producto por parte de personal no autorizado y reconocido por el productor. Si el cable de alimentacion se estropea, es
necesario que su sustitucion corra a cargo del constructor o de su servicio de asistencia técnica, para evitar peligros.

(® Important: cette motorisation ne nécessite pas d’opération de maintenance. Aucune garantie n’est reconnue sur le produit, au cas ot I'on
constaterait des défaillances ou inconvénients, dus au non-respect des normes de mise en place ou produits par des interventions effectuées sur le
produit de la part d’un personnel non autorisé ou agréé par le fabricant. Si le cable d’alimentation est abimé, c’est le fabricant ou le service apres-
vente qui doivent le remplacer, en vue d’éviter toute sorte de dangers.

(® Importante: este motor nao necessita de manutengao. Nao sera reconhecida nenhuma garantia do produto, caso se verifiquem maus
funcionamentos ou problemas, devidos ao desrespeito pelas normas de instalacéo, ou a intervengoes efectuadas no produto por pessoal ndo
autorizado e reconhecido pelo fabricante. Se o cabo de alimentacao estiver estragado, deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu Servigo de
Assisténcia Técnica para evitar perigos.

Important: this drive is maintenance-free. No product warranty is acknowledged if it displays malfunctionings or problems due to non-compliance
with the rules of installation or to work done on the product by unauthorised personnel not recognised by the manufacturer. If the power cable
becomes damaged, it must be replaced by the manufacturer or by its technical assistance service in order to prevent risks.

C® En virtud del presente documento, ACEPER Esparia, declara que la motorizacion que cubren estas instrucciones, mar- cada para recibir
alimentaciona 230V~50Hz 0 220V~60Hz vy utilizada tal y como se indica en las mismas, es conforme a las exigencias basicas de las Directivas
europeas aplicables y, en particular, la Directiva de méaquinas 2006/42/CE y la Directiva de CEM 2014/30/UE.

........ Director general, Espana, 03/2023.

(® Par la présente, ACEPER Esparia, déclare que la motorisation couverte par ces instructions, marquée pour étre alimentée en 230V~50Hz ou
220V~60Hz et utilisée comme indiqué dans ces instructions, est conforme aux exigences essentielles des Directives Européennes applicables et en
particulier de la Directive Machine 2006/42/EC et de la Directive CEM 2014/30/EU.
.......... Président, Espafia, 03/2023.

® Pela presente, a ACEPER Espana, declara que o motor abrangido por estas instrucdes, marcado para ser alimentado a 230V~50Hz ou 220V~60Hz e utilizado como
indicado nas mesmas, esta conforme as exigéncias essenciais das Directivas Europeias aplicaveis e, em particular, da Directiva de Maquinas 2006/42/CE e da Directiva CEM
2014/30/UE.

........ Director-Geral, Espania, 03/2023.

ACEPER Espana, declares that the drive covered by these instructions when marked for input voltage 230V~50Hz or 220V~60Hz and used as intended according to
these instructions, is in compliance with the essential requirements of the applicable European Directives and in particular of the Machinery Directive 2006/42/EC and EMC
Directive 2014/30/EU.

......... Chief Executive, Espana, 03/2023.





